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平成23年3月18日 黒部市役所宇奈月分庁舎議場において開く 

 

議事日程 

第１ 会議録署名議員の指名 

第２ 会期の決定 

第３ 議案第５号について 

（理事長提案理由説明、質疑、討論、採決） 

 

本日の出席議員（１３人） 

１番  浦 崎 将 隆 君      ２番  山 崎 昌 弘 君 

３番  山 本 弘 吉 君      ４番  中 田   尚 君 

５番  辻   泰 久 君      ６番  山 内 富美雄 君 

７番  新 村 文 幸 君      ８番  森 岡 英 一 君 

９番  松 澤 孝 浩 君     １０番  谷 口 一 男 君 

１１番  元 島 正 隆 君     １２番  西 岡 良 則 君 

１３番  大 森 憲 平 君 

 

説明のため出席した者 

 
理 事 長  澤 﨑 義 敬 君    副理事長  堀 内 康 男 君 

 
 
副理事長  米 澤 政 明 君    副理事長  脇   四計夫 君 

 
 
事務局長  石 﨑   勉 君    会計管理者 沖 本 喜久雄 君 

 
 
総務課長  石 田 静 雄 君    業務課長  山 岡 修 一 君 

 
ＣＡＴＶ放送センター         エコぽ～と 
所  長  岩 田   毅 君    所  長  水 野 康 秀 君 

 
 

宮沢清掃センター           クリーンぽ～と 
所  長  前 田 俊 彦 君    所  長  田 中 良 政 君 
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職務のため出席した者 

 魚津市企画政策課長 川 岸 勇 一 君 

 黒部市企画政策課長 本 多   茂 君 

 入善町企画財政課長 梅 津 将 敬 君 

 朝日町秘書政策室長  小 杉  嘉 博 君 
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午後４時30分 開会 

 

「黙祷」 

○議長（森岡英一君） 開会に先立ちまして、今月11日に発生しました東北地方太平洋沖

地震によって、甚大な被害がもたらされ、多くの尊い人命を失われましたことは誠に痛

ましい限りであります。犠牲者の御遺族に対し哀悼の意を表しますとともに、被災者の

皆様にも心からお見舞いを申し上げます。 

  ここに、犠牲となられた方々の御冥福をお祈りし、黙祷をささげたいと思います。 

  全員ご起立をお願いいたします。 

 

（全員起立） 

 

○議長（森岡英一君） 黙祷。 

 

○議長（森岡英一君） 黙祷を終わります｡ご着席ください｡ 

 

「開会宣告」 

○議長（森岡英一君） 本日、３月臨時会が招集されましたところ、ただいま出席議員は、

全員であります。 

  これより、平成 23 年新川広域圏事務組合議会３月臨時会を開会いたします。 

  本臨時会における議案説明のため出席を求めてある者は、理事長、副理事長、会計管

理者、事務局長その他関係課長等であります。 

 

「議事日程報告」 

○議長（森岡英一君） これより日程に入ります。 

本日の日程はお手元に配付した日程表のとおりであります。 

 

「会議録署名議員の指名」 

○議長（森岡英一君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則の定めるところにより、議長において、１番 山崎昌弘
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君、７番 新村文幸君の両名を指名いたします。 

 

「会期の決定」 

○議長（森岡英一君） 日程第２ 会期の決定の件を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本定例会の会期は本日１日と定めたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森岡英一君） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしま

した。 

○議長（森岡英一君） なお、本日の会議時間は会議規則第９条第２項の規定により、議

事の都合によってあらかじめ延長いたします。 

 

「議案第５号」 

○議長（森岡英一君） 日程第３ 本会議に付議されております議案第５号の案件１件を

議題といたします。 

 

「提案理由説明」 

○議長（森岡英一君） 提案者の説明を求めます。 

理事長 澤﨑義敬君。 

○理事長（澤﨑義敬君） 本日ここに、平成 23 年新川広域圏事務組合議会３月臨時会の開

会にあたりまして、提出いたしました議案の提案理由をご説明 申し上げます

前に、私からも一言申し上げます ｡今月 11 日に発生しました東北地方太平洋沖地

震によりまして、亡くなられました皆さまのご冥福をお祈りするとともに、被災された

多くの皆さまに心よりお見舞い申し上げます。 

  連日の報道で、日々深刻になる被害状況を目の当たりにし、この大災害と直面してい

る被災者の方々のお気持ちを察しますと、誠に心が痛む思いであります。 

  被災地では、いまだ多くの皆さんが安否不明となっております。余震が続く中、懸命

な救助捜索活動が続けられ、また、たくさんの皆さんが厳しい避難所生活を余儀なくさ

れています。 

  現在、県と各市町村が連携し、救援物資の搬送や救援スタッフの派遣などの復興支援

が進められていますが、当組合としましても、要請に応じて災害ごみ処理など出来る限
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りの支援をしていく所存であります。 

  それでは本日提出いたしました議案について、ご説明申し上げます。 

  議案第５号、財産の取得についてでありますが、これは、平成 23 年度より２ヵ年継続

事業で取り組む宮沢清掃センター最終処分場整備用地として財産を取得するため、地方

自治法第 96 条第１項の規定により、議会の議決を求めるものであります。 

  本案は、宮沢清掃センター最終処分場整備事業の実施に伴い、３万 4,616.42 平方メー

トルの土地について、35 名の地権者と予定取得価格 3,669 万 3,405 円で売買契約を締

結しようとするものであります。 

 以上、本日提出しました議案の説明と致します。  

何とぞ慎重ご審議の上、議決をいただきますようお願い申し上げます。 

 

「訂正」 

○議長（森岡英一君） 先ほど、会議録署名議員の中で、「１番 山崎昌弘君」と申し上

げましたが、実際は「２番 山崎昌弘君」であります。大変、失礼いたしました｡お詫

びして、訂正いたします｡ 

 

「暫時休憩」 

○議長（森岡英一君） ここで議事運営上、暫時休憩いたします。休憩中、全員協議会を

開催しますので、議員並びに関係者は、委員会室にお集りください。 

 

  午後４時 38 分 休憩 

 

 

  午後４時 45 分 再開 

 

○議長（森岡英一君）休憩前に引き続き会議を開きます。  

  

 「質疑」  

○議長（森岡英一君） 質疑はありませんか。  

〔「なしと呼ぶものあり」〕 

○議長（森岡英一君） 無いようですので質疑を終わります。 
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 「討論」  

○議長（森岡英一君） お諮りいたします。 

ただ今、議題となっております議案第５号については、会議規則第 37 条

第３項の規定により、委員会付託を省略し、ただちに討論に入りたいと思い

ますが、これにご異議ありませんか。  

〔「なしと呼ぶものあり」〕 

○議長（森岡英一君） ご異議なしと認めます。  

  討論ありませんか。  

〔「なしと呼ぶものあり」〕 

○議長（森岡英一君）討論なしと認めます ｡討論を終わります。  

 

「採決」  

○議長（森岡英一君） これより採決に入ります。  

議案第５号について、原案どおり可決することにご異議ありませんか。  

〔「異議なしの声」〕  

○議長（森岡英一君） ご異議なしと認めます。よって、ただいまの議案第５号

は原案どおり可決されました。  

  

 「閉会」  

○議長（森岡英一君） 以上で日程は全部終了し、本臨時会に付議されました案件は、議

了いたしました。 

  議員各位、理事者の皆様並びに報道関係者には誠意をもってご協力いただきましたこ

とに対し、本席から厚くお礼申し上げます。 

  これをもちまして、平成 23 年新川広域圏事務組合議会３月臨時会を閉会いたします。 

  ご苦労様でありました。 

 

  午後４時 47 分 閉会 

 

 


